

宁波明起进入两会时间

市十五届人大一次会议9日开幕

市政协十五届一次会议7日开幕

商报讯(记者 房伟)昨日上午,市人大常委会、市政协联合召开市两会新闻发布会。目前市两会各项准备工作已基本就绪,市十五届人大一次会议、市政协十五届一次会议将分别于4月9日、4月7日开幕。

市人大常委会代表人事选举工委副主任、新闻发言人虞存斌就十四届人大常委会工作总体情况、十五届人大一次会议指导思想和主要安排、大会宣传报道重点等有关事项进

行了通报。大会将于4月9日上午开幕,4月14日上午闭幕,正式会期五天半,会议议程共有听取和审查政府工作报告,选举市长、副市长等14项,安排了四次全体会议、五次主席团会议。

与上届一次会议相比,本次大会增加了选举市监察委员会主任和审议《宁波市制定地方性法规条例(草案)》两项议程。选举市监察委员会主任是推进落实国家监察体制改革试点的具体要求,

根据省监察体制改革试点方案,监察委员会主任由同级人民代表大会选举产生。会议还将安排审议《宁波市制定地方性法规条例(草案)》,这是我市首次在换届大会上行使立法权。本次大会还将首次举行市人代会宪法宣誓仪式,新当选的市人大常委会主任、市长将在会上进行宪法宣誓。

会议将邀请在甬的“宁波市荣誉市民”列席大会开幕式和第一次全体会议,邀请50名公民旁听

开幕式和第一次、第二次全体会议。旁听结束,还将组织两次旁听公民座谈会,听取他们对大会各项工作报告的意见和建议。本次会议的开幕式、第一次全体会议及第二次全体会议上的市人大常委会工作报告、法院和检察院工作报告将进行现场直播。

市政协研究室副主任、新闻发言人唐军华介绍了十四届市政协5年来的工作情况、十五届市政协工作总体要求、市政协十五届一次会议主要安排

以及会议报道亮点。市政协十五届一次会议将于4月7日上午开幕,4月12日上午闭幕,正式会期五天半,包括开幕会、委员大会发言、选举会议和闭幕会,还安排了协商交流会、列席人大会议、小组或联组讨论等活动。

本次会议是新一届市政协委员亮相之会,与上届相比,委员人选中新社会阶层人士大幅增加,政协智力汇集、人才荟萃的优势得到充分体现。会议将继续邀请公民代表旁听政协会议,继

续设立全体会议提案。大会发言安排了委员口头发言和即席发言。

宁波作为第二批公立医院改革国家联系试点城市,如何为深化医药卫生体制改革探索宁波经验、提供宁波方案,一直是市政协持续关注的问题。为此,本次会议将就“深化医药卫生体制综合改革”安排协商交流活动,届时大会将组织委员与市卫计委、编委办、人社局等相关部门的负责人进行专题交流协商。

河北雄安新区已查处765起 房地产建筑领域违法违规行为

记者5日从河北雄安新区筹备工作委员会了解到,截至4日,当地已经查处房地产建筑领域违法违规行为765起,拆除违建125处,关闭售楼部71家、中介机构35家,清理违规售房广告1597条,严厉查处违规网上售房行为9起,对10家恶意炒作的房地产企业进行约谈,刑事拘留违法犯罪嫌疑人7人。

4月1日,中共中央、国务院决定设立河北雄安新区消息发布后,一些房地产中介和部分外地人员涌向雄安新区进行炒房,造成房价“虚高”等问题。雄安新区筹备工作委员会提出,将依法严厉打击各种违法售房、购房行为,



确保房地产市场管控大局平稳有序。对不听劝阻、恶意炒作的房地产企业和个人进行约谈。

同时,严厉打击黑房地产中介,严禁大宗房地产交易,停止小产权房、新民居的建设和销售。对违规房地产企业和黑房地产中介机构加大整顿力度,对违法违规建设、恶意炒房等行为开展专项整治,对涉嫌犯罪的,

依法从重从速查处。对违规流转、违法建设、炒房行为持续保持高压态势,一经发现,公开严肃处理。对在在建和拟建违法农村居民住宅小区,依法依规进行严厉查处。

雄安新区还公布说,由于雄安新区三县没有存量房源,房地产市场有价无市,目前暂未发现实际交易情况。

据新华社

高速公路“次生事故”频发 交警提醒:第一时间撤离

如果在高速公路上发生小事故,你的第一反应是什么?记者从浙江省高速交警部门了解到,由于相当数量的车主在高速公路发生剐擦事故后没有采取紧急撤离的措施,将自己和家人置于危险境地,由此引发了多起“次生事故”。

4月3日下午,杭金衢高速往金华方向发生了一起二次事故。一辆红色宝马车由于跟车太近,追尾白色英菲尼迪小车后,两个车主都下车理论。几分钟后,一辆浙D牌照的大众小车突然变道,从后方直接撞上来。事故造成三车严重损伤,万幸没有撞到人。

而有的人就没这么“幸运”了。3月22日17时40分许,甬台温复线高速象山方向发生一起单车撞护栏事故,车辆没有及时撤离,造成后方形成排队滞缓。17时56分许,一辆重型普通半挂车冲入排队车辆引发8车连环相撞,造成2死8伤,多车受损。

据浙江省高速交警总队相关负责人介绍,经统计,2014年至2016年三年间,总队辖区内次生事故共死亡310人,占死亡总人数的36%,超过三分之一,其中一次死亡3人以上的较大事故发生12起,占较大事故总数的70%。2017年,这类事故已发生13起,特别是3

月份以来,8起死亡事故中次生事故占到6起,防控形势严峻。

“在高速公路上发生轻微事故,应尽快撤离现场,因为在车辆高速行驶的公路上随意滞留非常危险,你无法保证后车能够及时发现你的车辆并及时刹住车!”浙江高速交警总队负责人提醒,在高速上行车,车主要提高安全意识,特别是车内的乘客也要下车,并躲避到安全地点。

交警提醒,遇到大量排队缓行时,与前车辆保持安全车距,不要跟车太近,千万不要随意变道、插塞,避免发生不必要的剐擦碰撞事故。

据新华社

台湾旅客可使用“台胞证”入境澳门

记者5日从澳门特区治安警察局获悉,为便利台湾旅客出入境,自4月10日起,台湾地区居民可凭《台湾居民来往大陆通行证》(简称“台胞证”)经澳门各边境站出入境。

治安警察局统计数据 displays,长期以来,澳门与台湾两地民间交往频繁,每年约有100万人次台湾旅客访澳。台湾为澳门三大旅客客源地之一。

据了解,治安警察局将沿用原有的人境规范,

对“台胞证”持有人豁免签发及入境许可,且对其是否前往内地不设限制,持有人可获批给最多30日逗留许可。新规定不影响台湾地区居民沿用原有进出澳门的旅游证件,但须注意,若交替使用不同证件进出澳门,边境站将会合并不同证件的留澳情况批给应有的逗留期。

台湾地区居民持用“台胞证”进入澳门仅属旅游性质,期间不可申请为就学、工作或其他类别的“逗

留的特别许可”,亦不可提出定居申请。入境后如有需要,持有人可申请最多90日的“逗留许可之延长”。

治安警察局表示,目前,过半台湾旅客入境澳门后,会继续前往内地或香港。而“台胞证”早已是台湾地区居民用作出入境内地与香港的有效证件,把“台胞证”增列为进出澳门的旅游性质证件,可方便持有人使用同一证件往来澳门、香港及内地。

据新华社

东京迪士尼斥巨资 建“美女与野兽”新园区

日本东京迪士尼乐园5日宣布,将斥资750亿日元(约合47亿元人民币)兴建迪士尼动画片“美女与野兽”主题园区,这是乐园1983年开业以来的最大投资项目。

运营东京迪士尼乐园的日本东方乐园公司5日上午在新园区举行了开工仪式,迪士尼人气卡通形象米奇与米妮也前来助

阵,庆祝新园区正式开工。东方乐园公司负责人上西京一郎在仪式上介绍,新园区占地约4.7万平方米,将于2020年春天完工,以吸引东京奥运会期间的外国游客。

据悉,新园区将再现动画片里的经典场景,除了建造女主角贝儿居住的小镇,还有30米高的野兽城堡,以及仿照动画片

建造的小酒馆。城堡内还将播放动画片中的名曲,让游客真切地体验电影中的情节。

新园区旁的明日乐园及卡通城也会增加新设施,包括以近年来大热的迪士尼卡通人物大白为主题的游乐设施,以及可体验各种道具、与卡通人物合影的米妮工作室等。

据新华社

阿根廷联邦法院 正式起诉前总统克里斯蒂娜

阿根廷司法信息中心4日发布公报说,阿根廷联邦法院以“非法勾结”和“洗钱”罪名正式起诉前总统克里斯蒂娜·费尔南德斯·德基什内尔。

根据阿根廷检方的指控,克里斯蒂娜涉嫌帮助与其关系要好的商人,以高于政府预算的价格获得政府基础设施建设等项目,并从中收受好处。

受理克里斯蒂娜案件的联邦法院法官克劳迪奥·博纳迪奥表示,联邦法院已经冻结了克里斯蒂娜名下1.3亿阿根廷比索(约合812万美元)的资产,并禁止其离境。克里斯蒂娜的两名子女和两名涉嫌行贿的商人也同样遭到起诉。

此前,克里斯蒂娜已经因前政府“涉嫌低价出售美元期货合约”一案受

到指控。法院文件显示,2015年下半年阿根廷前政府以“低于市价”抛售美元期货合约,导致国库蒙受约50亿美元损失。

克里斯蒂娜出生于1953年2月19日,是阿根廷正义党成员。她于2007年至2015年任阿根廷总统,卸任总统后不再享有司法豁免权。

据新华社